

Baraković Emir
Mustafe Hukića br:33
75 000, Tuzla
Mob: 060/306 1480
e-mail: emir_bar@gmail.com

KANTONALNA UPRAVA
URED ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE
KANTONALNIH ORGANA
03-05-2023

Kantonalna uprava za inspeksijske poslove
Rudarska 72
75 000, Tuzla

Predmet: Zahtjev za obavljanje inspeksijskog nadzora privrednog društva [REDAKTIRANO] d.o.o. Tuzla, koje se nalazi na [REDAKTIRANO], radi nezakonitosti u radu i učinjenja više prekršaja.

Poštovani,

Dana 28.04.2023. godine je moj maloljetni sin [REDAKTIRANO] kojem je 13 godine zaključio kupoprodajni ugovor i ugovor o nalogu sa u naslovu prijavljenim društvom. Kako se radi o poslovno nesposobnom licu jer se radi o djetetu i sam takav ugovor je rušljiv u skladu sa odredbama ZOO-a, a i ništavan je suprotan javnom poretku, kao i dobrim poslovnim običajima.

Naime, on je navedenog dana došao u prostorije društva da zamjeni display na telefonu, jer je prema njegovim navodima prestao da radi dok se nalazio u njegovom džepu. Radnik koji ga je uslužio nije uopšte obraćao pažnju na njegove godine i prihvatio je da uradi traženi posao, iako to nije smio uraditi bez prisustva roditelja ili staratelja kako to zakon i propisuje. Dogovorena cijena posla je iznosila 115,00 KM. Na to je [REDAKTIRANO] pitao da li može platiti taj iznos u Eurima, na šta je **dobio odgovor da može**. Bizarno kako zbog pohlepe i promete može sve. Oko 15:00 je došao po telefon i platio iznos u eurima i dobio odgovorajući kusur, **uprkos zakonskoj regulativi da se plaćanje može vršiti samo u konvertibilnim markama**.

Nadalje, za izvršene radove i kupoprodaju display-a je dobio samo „servisni nalog“ bez fiskalnog računa. Dakle prijavljeno društvo, pored toga što vrši prodaju i usluge djeci, naplaćuje iznos u eurima, za sve navedeno na kraju ne izda fiskalni račun.

- Dokaz: Kopija servisnog naloga od 28.04.2023. godine

Da bi stvar bila gora, na istom telefonu mu je samo 30-ak dana ranije mijenjan display na telefonu u mom prisustvu, za što smo platili iznos od 105,00 KM, te nam je radnik na moje insistiranje izdao i fiskalni račun.

- Dokaz: Kopija servisnog naloga od 23.03.2023. godine

Tako da dolazim do zaključka da je u prijavljenom društvu praksa neizdavanje fiskalnih računa. Također je i sumnjiva kvaliteta robe i usluga koji isti vrše, a koju su voljni naplatiti bilo od djeteta, bilo u eurima i bez fiskalnog naravno, jer je isti prestao sa kao što sam već i pisao samo 30-ak dana nakon već izvršene zamjene i popravke.

Stoga vas molim da obavite inspekcijski nadzor, izreknete za to zakonom propisane i mjere i u skladu sa odredbom člana 87. stav 3. obavjestite mene kao podnosioca zahtjeva u roku od 15 dana od dana okončanja inspekcijskog nadzora.

U Tuzli, 03.05.2023. godine

Baraković Emir